



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления поздравили труженицу тыла со 100-летним юбилеем



Сотрудники следственного отдела по городу Нижневартовск следственного управления СК России по ХМАО-Югре поздравили труженицу тыла Халаджан Марию Николаевну со 100-летним юбилеем.

В годы Великой Отечественной войны Мария Николаевна трудилась на заводе по производству снарядов. После Победы продолжила трудовую деятельность на Западно-Капитальной шахте в Ростове-на Дону, работала рабочей-мотористкой.

С 1968 года Мария Николаевна проживает в Нижневартовске, имеет большую семью.

Из-за большого количества желающих поздравить, сотрудникам следственного управления не удалось долго побеседовать с Марией Николаевной, однако она похвасталась что уже сделала



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

прививку от коронавируса.

Офицеры подарили имениннице букет цветов, пожелали неиссякаемой жизненной энергии, счастья и конечно здоровья.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1552814>